

染埃博拉联合国雇员在德医院去世

本报讯 10月14日,德国莱比锡一家医院的消息称,此前因感染埃博拉病毒赴德国治疗的联合国雇员不幸死亡。

这名患者是在利比里亚感染埃博拉后,于10月9日抵达德国进行治疗的。这名患者是一名苏丹籍的医生。目前,埃博拉疫情已在全球导致超过

4000人死亡,除了西非以外,北美、欧洲等地都出现了埃博拉病例,多名医护人员感染,疫情防控不容乐观。

(中新)

荷官员前往MH17失事地 搜寻遇难者物品

本报讯 荷兰司法部表示,乌克兰当地时间10月13日,荷兰官员再次前往乌克兰东部马航MH17失事地点。尽管当地仍时有零星战斗发生,但对遇难者个人物品的搜索工作仍在继续。

荷兰司法部发言人弗里斯曼在接受法新社采访时表示,一支欧安组织的团队已抵达事故现场,团队中包括4名荷兰官员。据悉,就重返马航MH17失事地点一事,欧安组织已与乌克兰方面进行协商。马航MH17于7月17日在乌克兰东部失事,机上298人全部遇难,其中2/3的人为荷兰籍。

荷兰司法部发表声明称,40多名乌克兰紧急情况机构的成员同样参与了13日的搜寻。荷兰司法部指出,遇难者的衣物、行李箱、照片、护照、珠宝等物品有可能在14日从顿涅茨克运往哈尔科夫,并“尽快”送往荷兰。该部门表示,将在哈尔科夫进行初步法医学分析。

弗里斯曼表示,某些遇难人员个人物品已被当地民众收集到一起。(环球)

俄罗斯将与世卫组织合作抗击埃博拉

新华社莫斯科10月14日电 俄罗斯总统普京13日会见世界卫生组织总干事陈冯富珍时表示,俄罗斯准备与世界卫生组织以及其他各方在抗击埃博拉病毒方面扩大合作,俄方正在研究提供医疗专机的可能性。

俄罗斯总统网站13日发布通告说,普京当天在莫斯科会见陈冯富珍时表示,俄

斯将继续采取措施与埃博拉病毒作斗争。俄罗斯拥有带有密封舱的运送患者的医疗专机,一些没有此类飞机的欧洲国家希望俄罗斯能够为其提供,专家现在正在研究合作的可能性。

陈冯富珍指出,埃博拉疫情是个非常严重的问题,尤其在利比里亚、塞拉利昂和几

内亚这3个西非国家。俄罗斯已经在抗击埃博拉方面做了很多工作,比如向几内亚提供资金以及实验室等。

自西班牙出现首例在欧洲境内感染埃博拉病毒的患者后,埃博拉疫情进入欧洲的风险正在提升,欧洲各国均升级了防控措施。

美国染埃博拉女护士身份确认 与已死亡美首位埃博拉病患“广泛接触”

本报讯 美国本土传染导致的首例埃博拉患者身份10月13日得到确认,来自得州沃斯堡的女护士、26岁的妮娜·帕姆曾与已经死亡的美首位埃博拉病患邓肯有过“广泛接触”。

当局宣布,帕姆的宠物狗将不会被实施安乐死。

帕姆2010年毕业于得州基督教大学护理专业,在美国本土第一个埃博拉病例、利比里亚人邓肯入住卫生长老会医院后,与其在“多个场合”有过“广泛接触”。邓肯已于10月8日不治身亡。

帕姆10月10日出现低烧,后被隔离检查,10月12日被确诊为首例在美国感染埃博拉病毒的患者。当局称,帕姆目前的境况处于“临床稳定”状态。

美国疾病控制与预防中心主任弗里登10月13日指出,卫生长老会医院可能是在护理邓肯过程中出现了违反规定程序的操作,导致这一感染的发生。他强调,不排除今后几天美国出现更多埃博拉病例,原因是其他医务人员同样也可能违反护理程序或被暴露在病毒之下。

在此次事件中监督卫生长老会医院的得克萨斯州卫生资源部主任瓦尔加表示,根据疾控中心规定,医护人员在照顾邓肯时从始至终身穿防护装备,包括衣服、手套、口罩和防护罩等,“尽管有这些防护措施,但帕姆的检测仍然呈阳性,这令我们非常担心”。

卫生长老会医院已重新整合50名曾经护理过邓肯的医生、护士和助理等工作人员,他们被认为存在被感染的潜在风险,将首次接受官方体温监测。

9月底以来,已有包括邓肯家属、运送邓肯的救护车人员在内的48人被卫生官员密切监控,目前还没有人表现出埃博拉症状。

上周,西班牙马德里一名感染埃博拉病毒的女护士的爱犬被当局实施安乐死,引发20个城市数千人抗议,多达35万人在网络上请愿希望挽救它的生命。这条狗并未出现染病迹象,目前宠物猫狗是否会传播埃博拉病毒尚无定论。

帕姆也有一只宠物小猎犬,对此达拉斯市市长罗林斯10月13日向媒体表示:“这是一个新的转折,鉴于这只狗对病人一家非常重要,我们希望确保它的安全。”他指出,专业人员将穿防护服将这条宠物犬从帕姆的公寓转移出来。(宗禾)



大黄鸭“到访”首尔

这是10月14日在韩国首尔拍摄的大黄鸭。由荷兰艺术家弗洛伦泰因·霍夫曼创作的巨型橡皮大黄鸭艺术品将在首尔展出至11月14日。

新华社记者 彭茜 摄

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业;
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:4962421 4965269

大张汽车音响 18日开业啦!

开业三重好礼相送!

- 好礼一:18日当天进店扫描微信,赠发烧试音碟一张!
好礼二:数字音乐库会员年卡特价6.6折特价(限18日)!!
好礼三:2800-25万等各个级别汽车音响改装套餐特价!!!
大张汽车音响,为品味生活而生!

代理销售:摩雷、劲浪、绅士宝、先锋、阿尔派等世界一流品牌汽车音响,及美国JBL、杰士、BOSS、雅马哈、松下、香港经科等世界一流家庭影院器材。

欢迎车友及影音发烧友前来试听、交流、喝茶!
县市区汽车音响同行前来指导合作、拿货!
一握大张手,从此是朋友!

地址:新城区0375首府北门东 电话:13383996688 QQ群号292610635

美数百人抗议黑人遭枪杀 至少50人被捕

本报讯 美国圣路易斯市数百人10月13日在大雨中街头示威,对8月一名黑人遭白人警察枪杀表达抗议,至少50名示威者被捕。

在18岁黑人青年布朗被枪杀的弗格森镇,至少50名示威者因非暴力反抗而被捕。有其他团体占据了圣路易斯市政厅,试图悬挂起旗帜。

一些团体计划晚上在圣路易斯市橄榄球赛场上再次示威。

警方逮捕了多名从全美各地来到弗格森的社会活动人士,多数在警察局外,1人在市政厅被捕。

当地与全国性的教会、民间权益团体、社会活动人士与社区组织等领导了这次示威,他们说示威目的是引起人们对警方虐待黑人的关注,为全国性的反对警方暴力运动积蓄力量。

今年8月,黑人青年布朗在弗格森镇被警察开枪击毙,引发数千人参加的街头抗议示威。10月8日,圣路易斯又发生黑人青年迈耶斯被警察击毙事件,气氛再度紧张。(中新)

萨尔瓦多发生7.3级地震 致1人死亡,整个中美洲均有震感

本报讯 萨尔瓦多与尼加拉瓜附近海域当地时间10月13日晚发生里氏7.3级强烈地震,整个中美洲均有震感,已造成至少1人死亡,但是迄今还没有传出重大损失的报告。

萨尔瓦多紧急情况部门发布了海啸预警,敦促居住在海岸附近的民众转移到内陆。但是该部称,通过推特账户获悉,滨海地区的局势比较平静。

萨尔瓦多圣米格尔市市长萨尔格多说,一名男子因遭倒塌电线杆砸中而身亡。

邻国洪都拉斯与危地马拉的紧急情况部称,他们还没有收到人员伤亡或财产损失的报告。

太平洋海啸预警中心一度警告称该地区可能发生海啸,但称没有威胁。

美国地质勘探局网站称,北京时间14日11时51分,萨尔瓦多南部、尼加拉瓜西部海域发生里氏7.3级地震,震源深度为400公里。(新华)